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Наступним повідомляємо Вас, що АБ «УКРГАЗБАНК», який за класифікацією НБУ відноситься до категорії великих банків та належить державі на праві власності,   підписав Договір з Урядом Білорусії про умови видачі кредитів для придбання в Україні товарів, вироблених в Республіці Білорусь.

__________________________________________________________________________________________________________________________
Акційні умови «Сільськогосподарська техніка від Республіки Білорусь» (надалі – Акційні умови) за кредитною програмою малого та середнього бізнесу «Сільськогосподарська техніка для бізнесу» (стисло)
Дані умови кредитування є унікальними та, на сьогоднішній день найкращими, на  банківському ринку України.

Суб’єкт кредитування:  Юридичні особи, фізичні особи – підприємці  – клієнти сегменту малого або середнього бізнесу (за текстом Програми – Позичальник/Покупець), які відповідають одночасно наступним вимогам: 
· прибуткова діяльність за останній фінансовий рік та наявність прибутку за останній звітній період;

· строк ведення господарської діяльності – не менше 24 місяців (для Позичальників не Агро – виробників не менше 12 місяців);
· наявність поточного рахунку в Банку.
Цільове спрямування кредиту: Придбання в Україні нової сільськогосподарської техніки/ транспорту/ обладнання /устаткування (далі – с/г техніка), вироблених в Республіці Білорусь, які реалізуються підприємствами-виробниками Республіки Білорусь через їх авторизованих дистриб’юторів/дилерів (резидентів України).
Вид кредитної операції: Строковий кредит.

Термін кредитування: до 60 місяців.
Забезпечення: транспорт (сільгосптехніка, обладнання) що купується у кредит.
Власний внесок: мін. 20%-30% (градація додається) від ринкової вартості с/г техніки. Ринковою (справедливою) вартістю забезпечення є вартість, яка визначена в рахунку – фактурі (акті вибору/специфікації тощо). Встановлений розмір мінімального власного внеску є стандартним (базовим), але може бути змінений за рішенням уповноваженого колегіального органу Банку з питань кредитування за окремою кредитною заявкою в залежності від повних технічних характеристик с/г техніки.

Особливості  кредитування в рамках Акційних умов: Кредитування на купівлю кожної одиниці товару, виробленої в Республіці Білорусь, на умовах Договору з Республікою Білорусь може бути здійснено Банком  не більше одного разу.

На умовах укладеного Договору з Республікою Білорусь Міністерство фінансів Республіки Білорусь щомісячно перераховує  Банку, як стороні Договору з Республікою Білорусь, грошові кошти у вигляді компенсації  частини процентної ставки, визначеної відповідно до кредитної політики Банку, за користування кредитами (по тексту Акційних умов – Компенсація). Компенсація здійснюється в розмірі 1/3 облікової ставки Національного банку України, діючої на дату видачі кредиту, округленої до двох знаків після коми, виходячи з фактичного об’єму строкової заборгованості по такому кредиту (розрахована згідно з умовами  Договору з Республікою Білорусь).

Процентна ставка:  17.67% річних.
Процентна ставка встановлюється у розмірі чинних  процентних ставок-25 % річних, за мінусом 1/3 розміру облікової ставки НБУ, яка діє на дату видачі кредиту, округленої до двох знаків після коми ( станом на 29/01/2016р. ставка НБУ 22%).
Список товарів: додається.
Деталі продукту вказані на сайті Банку за адресою: http://www.ukrgasbank.com/ukr/sme/credit/newfbr/
Спеціалісти АБ «УКРГАЗБАНК»  готові надати більш детальну інформацію
067 748 30 98  Тетяна Іванівна
050 185 68 24 Вікторія Дмитріївна
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